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pro vývoj dopravy ve městě na dalších 20 let.
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dostavba páteřních městských komunikací

 STRATEGICKÝ PLÁN ROZVOJE DOPRAVNÍ INFRASTRUKTURY 



MOBILITA

mobility lidí a podniků ve městech a jejich okolí a k zajištění lepší kvality 
života. Dokumentace se skládá ze čtyř základních dokumentů, do 
jejichž tvorby byla zapojena odborná i laická veřejnost.

ź  zvýšení bezpečnosti dopravy pro všechny účastníky silničního provozu 
ź  zvýšení atraktivity veřejné hromadné dopravy – rychlost, kvalita, informace
ź  dokončení sítě cyklotras a cyklostezek
ź  dokončení silniční sítě pro převedení tranzitní dopravy mimo obytnou zástavbu
ź  opatření pro zvýšení parkovací kapacity zejména na sídlištích
ź  zlepšení životního prostředí – ekologizace dopravy
ź  snížení znečištění ovzduší, emisí skleníkových plynů, hluku a spotřeby energie
ź  zvýšení atraktivity a kvality života ve městě

Kam by měla Ostrava směřovat při rozvoji dopravní infrastruktury:

Integrovaný plán udržitelné mobility je zásadním dokumentem, který se může v 
nejbližší době stát nutnou podmínkou pro získání prostředků z EU v oblasti městské 
dopravy. Integrovaný plán udržitelné mobility je zásadním dokumentem, který se 
může v nejbližší době stát nutnou podmínkou pro získání prostředků z EU v oblasti 
městské dopravy. 

V porovnání s tradičními dopravními plány, 
které se často zaměřují na řešení problémů v 
dopravě výstavbou a rozšiřováním dopravní 
infrastruktury, Integrovaný plán mobility 
klade důraz na kvalitu života, kvalitu 
veřejného prostoru a opatření na podporu 
veřejné dopravy, chůze a jízdy na kole.

Součástí návrhové části Integrovaného plánu mobility je řada 
Akčních plánů, kde je zakotvena řada úkonů a povinností 
odpovědných institucí, které jsou nástrojem pro dosažení udržitelné 
mobility města. 

Více se o projektu můžete dozvědět na internetových stránkách 

www.mobilita-ostrava.cz

Integrovaný plán udržitelné mobility 
Ostrava je strategickým dokumentem, 
který  je   vytvořen   k  uspokojení   potřeb


